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UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE MÉXICO

FACULTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA

CARRERA DE MEDICO CIRUJANO

XLVII EXAMEN PROFESIONAL OBJETIVO FASE PRACTICA

Los criterios para emitir el veredicto serán los siguientes:

Conforme los estatutos Universitarios la calificación mínima aprobatoria es de 6. Esta calificación será emitida por cada uno de los sinodales.

No promediar la calificación de los tres o cuatro sinodales según el caso para emitir el veredicto.

Aprobado con Mención Honorífica.- Cuando el sustentante, a juicio de los jurados del examen teórico y practico, exhiba una excelente calidad académica durante el desarrollo del examen, no haber presentado exámenes extraordinarios y tenga un promedio mínimo general de nueve en sus estudios.

Aprobado por Unanimidad, Cuando el sustentante sea aprobado por los miembros del jurado, al demostrar amplio dominio de los contenidos expuestos en el examen y haber presentado un trabajo que cubra satisfactoriamente los criterios establecidos en el instructivo correspondiente.

Aprobado por Mayoría, Cuando el sustentante sea aprobado por dos de los tres miembros, o tres de cuatro  del jurado, al haber demostrado suficiente dominio de los contenidos expuestos en el examen y haber presentado un trabajo que cubra satisfactoriamente los criterios establecidos en el instructivo correspondiente.

Suspendido, Cuando el sustentante no sea aprobado por dos de los tres sinodales o tres de cuatro, tomándose en cuenta que durante el examen el egresado demostró deficiente capacidad y conocimientos.

Concluido el examen profesional, el jurado sesionará en privado y emitirá su veredicto, el cual será inapelable.

Acompañada al dictamen deberá anexarse las listas de cotejo y el formato de anotaciones llenado por el alumno. 

	MISIÓN 

Formar médicos generales con capacidad crítica y creativa, en constante formación y desarrollo profesional, poseedores del conocimiento científico, actitud ética, humanística y de amplia cultura universal, que les permita el estudio de la problemática de salud de nuestro país y contribuir en su solución.
	
	VISIÓN

Ser una carrera de calidad reconocida como una de las mejores del país en la formación de médicos generales competentes, éticos, humanistas, divulgadores de la cultura y el conocimiento, con amplia capacidad de desarrollo profesional en las áreas de asistencia, docencia e investigación.



